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ПОРЯДОК 

зарахування, відрахування та переведення учнів 

 

Згідно з Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної 

середньої освіти, затвердженим наказом МОН України від 16 квітня 2018 року 

№ 367, дату початку прийому документів для зарахування визначають органи 

місцевого самоврядування, строк прийому заяв становить не менше одного 

місяця. Враховуючи підпункт 3 пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» 

Закону України від 17 березня 2020 року № 530-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і 

поширення коронавірусної хвороби (СОVID)-19)»,  з метою дотримання 

протиепідеміологічних  вимог запроваджено наступний алгоритм зарахування 

та переведення учнів. 

Період з 30 квітня по 31 травня для учнів 1 класів та 2-9 класів, які 

переводяться з інших закладів, з 15 травня до 15 червня – для учнів 10 класів 

визначити терміном подання документів, необхідних для зарахування до 

закладу, електронною поштою у сканованій формі без електронного цифрового 

підпису. Оригінали даних документів мають бути надані до закладу після 

припинення карантину. 

Згідно з пунктом 8 розділу IV Інструкції з діловодства у закладах 

загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 25 червня 2018 року № 676, зареєстрованої в Міністерстві юстиції 

України 11 вересня 2018 року за № 1028/32480, вхідні документи, надіслані у 

такий спосіб, реєструються окремо від інших документів із зазначенням 

електронної адреси відправника та адресата. 

 Зарахування дітей до закладу освіти здійснюється, як правило, до початку 

навчального року та відповідно до території обслуговування, затвердженої 

розпорядженням керівника ВЦА м.Торецьк Донецької області від 02.07.2019 № 

543 р «Про закріплення території обслуговування за закладами загальної 

середньої освіти міста Торецька». 

Дитина зараховується до першого класу за однією з процедур, визначених 

пунктами 3-7 чи пунктом 8  розділу ІІ Порядку зарахування, відрахування та 



переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття 

повної загальної середньої освіти.  

Наказ про зарахування  дітей до 1 класу має бути виданий 01 червня 2020 

року, якщо станом на 31 травня кількість поданих заяв не перевищує загальної 

кількості місць у першому (перших) класі (класах). 

Якщо станом на 31 травня кількість поданих заяв перевищує загальну 

кількість місць у класах, зарахування дітей відбувається за правилами та з 

урахуванням термінів, визначених підпунктом 3 пункту 1 розділу ІІ Порядку 

зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних 

закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти. При наявності 

вільних місць терміни зарахування учнів до 1 класу можуть бути продовжено 

до 31 серпня. 

Наказ про зарахування учнів до 10 класу відповідно має бути виданий 20 

червня, якщо станом на 20 червня кількість поданих заяв не перевищує 

загальної кількості місць. Якщо станом на 20 червня кількість поданих заяв 

перевищує загальну кількість місць у 10 класі, зарахування дітей відбувається 

за правилами та з урахуванням термінів, визначених з пункту 3 розділу ІІ 

Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти. 

При наявності вільних місць терміни зарахування учнів до 10 класу можуть 

бути продовжено до 31 серпня. 

Впродовж двох робочих днів після прийняття рішення інформація про 

зарахованих дітей, наказ про зарахування має бути оприлюднений на вебсайті 

закладу.  

 

 

 

 

 

 


